



УКРАЇНА

**ШЕВЧЕНКІВСЬКА РАЙОННА В МІСТІ КИЄВІ
ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ**

вул. Богдана Хмельницького, 24, м. Київ, 01030, тел. (044) 226-23-52, тел./факс 235-51-29
E-mail: zag.viddil@shev.kmda.gov.ua, www.shev.kyivcity.gov.ua, код ЄДРПОУ 37405111
E-mail для електронних звернень громадян: zvern@shev.kmda.gov.ua

30.04.2020 № 109/04/20-5136

Гита Иванова

FoI request 72682

На № _____ від _____

bballera@dostup.prawda.com.ua

На виконання доручення голови Шевченківської районної в місті Києві державної адміністрації О.Гаряги, від 24.07.2020 № 109-114(з) відповідно до компетенції опрацьовано Ваш запит на інформацію щодо діяльності закладу громадського харчування «Buena Vista Latin House», який розміщено за адресою: вул. Велика Житомирська, 8/14, м. Київ.

За результатами розгляду, в межах компетенції, повідомляємо, що відповідно до ст. 19 Конституції України, органи державної влади та органи місцевого самоврядування, їх посадові особи зобов'язані діяти лише на підставі, в межах повноважень та у спосіб, що передбачені Конституцією та законами України.

Відповідно до ст. 6 Закону України «Про основні засади державного нагляду (контролю) у сфері господарської діяльності» підставою для здійснення позапланових заходів є - обґрунтоване звернення фізичної особи про порушення суб'єктом господарювання її законних прав. Позаплановий захід у цьому разі здійснюється тільки за наявності згоди центрального органу виконавчої влади на його проведення. Під час проведення позапланового заходу з'ясовуються лише ті питання, необхідність перевірки яких стала підставою для здійснення цього заходу, з обов'язковим зазначенням цих питань у посвідченні (направленні) на проведення державного нагляду (контролю).

Звертаємо Вашу вагу, що наказом Міністерства економіки та з питань європейської інтеграції України від 24.04.2002 № 219 «Про затвердження Правил роботи закладів (підприємств) ресторанного господарства» визначено, що режим роботи закладу ресторанного господарства встановлюється суб'єктом господарювання самостійно, а у випадках, передбачених законодавством, за погодженням з органами місцевого самоврядування. Для закладу ресторанного господарства, який обслуговує споживачів на підприємствах, в установах та організаціях, режим роботи

104254

встановлюється суб'єктом господарювання за домовленістю з їх адміністрацією.

Постановою Кабміну від 15.06.2006 № 833 «Про затвердження Порядку провадження торговельної діяльності та правил торговельного обслуговування населення» (зі змінами та доповненнями) визначено, що органи місцевого самоврядування встановлюють режим роботи для об'єктів торгівлі та закладів ресторанного господарства, які відносяться до комунальної власності. Вказаний у зверненні об'єкт розміщено у приміщенні, яке не є комунальною власністю м. Києва.

Шевченківська районна в місті Києві державна адміністрація не є органом місцевого самоврядування, а є органом державної виконавчої влади, що діє згідно з Законом України «Про місцеві державні адміністрації» та реалізує окремі делеговані йому повноваження виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації), визначені розпорядженням виконавчого органу Київської міської ради – Київської міської державної адміністрації від 31.01.2011 № 121 «Про реалізацію районними в місті Києві державними адміністраціями окремих повноважень», серед яких відсутні повноваження щодо реєстрації торгової точки.

За інформацією КП «Керуюча компанія з обслуговування житлового фонду Шевченківського району м. Києва», яку надано листом від 29.07.2020 № 3240/3 приміщення, в якому розташований заклад громадського харчування «Butna Vista Social Bar», перебуває у приватній власності.

Відповідно до розділу 5 п. 5.37 ДБН В. 2.2-15:2019 у цокольному, першому, другому, третьому і вище поверхах житлових будинків допускається розташування вбудованих і вбудовано-прибудованих підприємств харчування (закладів ресторанного господарства).

Відповідно до статей 319 та 320 Цивільного кодексу України власник володіє, користується, розпоряджається своїм майном на власний розсуд, має право використовувати своє майно для здійснення підприємницької діяльності, крім випадків, встановлених законом. Держава не втручається у здійснення власником права власності.

Відповідно до ст. 6 Господарського Кодексу України органам державної влади та місцевого самоврядування, їх посадовим особам заборонено втручатися у господарські відносини суб'єктів господарювання. Органи державної влади та органи місцевого самоврядування, їх посадові особи зобов'язані діяти лише на підставі, в межах повноважень та у спосіб, що передбачені Конституцією та законами України.

Згідно із Порядком розміщення майданчиків для харчування біля стаціонарних закладів ресторанного господарства в місті Києві, затвердженого розпорядженням виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) від 07.11.2013 № 2027 із змінами, внесеними розпорядженням КМДА від 23.12.2014 № 1516, організаційне забезпечення розміщення майданчиків для харчування біля стаціонарних закладів ресторанного господарства на території міста Києва покладається на

Департамент містобудування та архітектури виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації).

Згідно інформації відділу контролю за благоустроєм Шевченківської районної в місті Києві державної адміністрації інформаційний талон на розміщення майданчика для харчування біля закладу громадського харчування «Buena Vista Latin House», який функціонує на вул. В. Житомирській, 8/14 отримано у Департаменті містобудування та архітектури виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) – № 10466 (далі – Департамент). Копію інформаційного талону Ви можете отримати у Департаменті, який є розпорядником даної інформації за письмовим запитом.

Для встановлення джерела шуму, Вам необхідно звернутися до відокремленого підрозділу Оболонського міжрайонного відділу (філії) лабораторних досліджень Держсанепідемслужби України (04212, м. Київ, вул. Тимошенка, 2-д, тел. 418-78-39, 418-23-04, тел./факс 419-83-40).

Додатково інформуємо, що громадянин має можливість зателефонувати на телефон «гарячої лінії» (486-95-85), за яким надаються консультації, роз'яснення громадянам з питань, що належать до повноважень Головного управління Держпродспоживслужби у м. Києві (безпечність харчових продуктів, дотримання вимог санітарного законодавства, захист прав споживачів тощо), у робочі дні – з 9:00 до 18:00. Також Ви можете відправити своє звернення за електронною адресою: zvernen@dpss.gov.ua або за допомогою засобів поштового зв'язку (04053, м. Київ, вул. Некрасовська, 10/8).

Обстеження та перевірка об'єктів нагляду проводиться за заявами громадян. Результати обстеження та перевірки оформлюються актом. Перевищення допустимих рівнів шуму та вібрації може слугувати підставою для звернення до суду зацікавлених осіб. Суд, у разі відкриття провадження у справі, призначає будівельнотехнічну експертизу, вартість якої сплачує позивач.

На підставі наданих позивачем доказів порушення відповідачем норм допустимого рівня шуму, висновку експертизи, суд, у випадку задоволення позову, може зобов'язати відповідача провести відповідні будівельні роботи для покращення звукоізоляції між квартирами чи провести демонтаж техніки, що створює шум.

Також, у разі перевищення допустимого рівня шуму у нічний час, із двадцять другої до восьмої години заявник може викликати поліцію для фіксації факту порушення та складення протоколу за ст. 182 КУпАП. Зазначений заклад має дозвіл на розміщення літнього майданчика, виданий Департаментом містобудування та архітектури Київської міської державної адміністрації.

Зважаючи на вищевказане, Вам необхідно звернутись до Головного управління Національної поліції у місті Києві (м, Київ, вул. Володимирська, 15, (044) 2/1 93 33, або ж Шевченківського управління поліції Головного

управління Національної поліції у м. Києві – (м. Київ, вул. Герцена, 9, (044) 486 03 06) з відповідною заявою.

Громадянин має можливість зателефонувати на телефон 102, за яким викликається патрульний наряд поліції для вжиття дієвих заходів впливу на осіб, що порушують громадський спокій та тишу.

Інформація про режим роботи розміщена на вхідній групі до закладу, а саме: з 12-00 до 23-00. Згідно даних документообліку робота ресторану припиняється близько 23-00 години.

Чинним законодавством не передбачено розмежувань щодо встановлення режиму роботи закладам ресторанного господарства залежно від їх місця розташування, в т.ч. – в житлових будинках.

Для здійснення контролю за виконанням суб'єктами господарювання Шевченківського району м. Києва ведених обмежувальних заходів у період карантину І Протоколом Комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій Шевченківської районної в місті Києві державної адміністрації від 14.05.2020 № 8 створено робочу групу з представників райдержадміністрації, комунальних підприємств району, Національної поліції, із залученням представників Головного управління Держпродспоживслужби у м. Києві, якою проводиться щоденний моніторинг мережі району, в т.ч. закладів ресторанного господарства стосовно виконання підприємствами вимог щодо карантинних заходів.

Так, 27.07.2020 даною районною групою було проведено моніторинг вищезазначеного об'єкту ресторанного господарства стосовно виконання ним вимог щодо карантинних заходів. За результатами проведеного моніторингу ресторану «Buena Vista Latin House» представником Головного управління Держпродспоживслужби у м. Києві складено опитувальник щодо дотримання профілактичних і протиепідемічних, у тому числі дезінфекційних та інших заходів на підприємствах, установах та організаціях, незалежно від форм власності та підпорядкування, розміщених на території міста Києва.

Керівництву закладу наголошено на необхідності посилення контролю за виконанням карантинних вимог на підпорядкованому підприємстві.

До того ж повідомляємо, що Шевченківською районною в місті Києві державною адміністрацією, в межах наданих повноважень, керівнику ресторану «Buena Vista Latin House» рекомендовано здійснювати господарську діяльність згідно вимог чинного законодавства України.

З повагою

Заступник голови

Каленюк Лариса 235 12 31

Олег ЧУЗДЮК